Входная контрольная работа
по математике УМК "Школа России"
___________________________________________________________
Фамилия, имя ученика (ученицы)

3 класс
1 .Запиши ответы.
5+8=	14-9=
9+7=                                                       13-5=
6+5=	12-4=
7+8=	11-6=
2.В одном пакете 3 кг картофеля. Сколько килограммов в 9 таких пакетах?
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:






	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Периметр квадрата равен 12 см. Вычисли длину его стороны.
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Вычисли:
	
	
	
	
	
	3
	9
	
	
	
	
	7
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	16
	6
	
	
	
	
	4
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	















































А






















__
